KonTtpoabHas pabdora no reme «Armocdepa»
1. Bapmaur
1. Kak Ha3pIBaeTcsi camasi BepxHsisi 000/109ka 3emian?
A) mutocdepa
B) Tponocdepa
B) ruapocdepa
I') atmocdepa
2. CK0JIbKO B NPOLICHTHOM OTHOIIIEHUH KHCJIOPOJA coAepPKUTCHA B aTMochepe?
A) 15%
B) 20%
B) 75%
I 21%
3. HazoBuTe ci10ii aTMoc(epbl, KOTOPHIii HA3BIBAIOT «(HadpHKOii MOroabn»:
A) ctpatocdepa
b) tponocepa
B) sx3ocdepa
I') me3ocdepa
4. OT 4ero 3aBHCHUT KoJle0aHHe TeMIlepaTyphbl BO31yXa B TeueHHe JHA?
A) IBMXEHUS BETpa
b) yron nagenust colnHeYHbIX JTy4yeit
B) usmenenus naBieHust
I') nBuxeHue TyHbI
5. HazoBuTe camplii TéMIbINA Mecsil B roay B FOxHoM nmoJsrymapuu:
A) uronp
b) aBrycr
B) depanb
I') ssuBapn
6. Kak Ha3bIBaeTcsi BeJIMUMHA, PaBHAsl pa3HUIlE CPeAHel TeMIepaTypbl CaMOro TEmjioro u camoro
XO0JI0JJHOT0 MecsleB B roay?
A) cpenHss MecsYHas TemMIepaTrypa Bo3ayxa
b) ronoBas aMmiuTya TeMnepaTypbl Bo3ayxa
B) ronoBast pazauiia remmneparyp
I') rogoBoe kosiebanue TeMiepaTypsl Bo3ayxa
7. Ha cK0JIbKO MUJLIUIMETPOB U3MEHHUTCS aTMOc(epHOoe JaBjieHHe, ecJIM Bbl B30H16Te HA X0JIM BbICOTOM
200m?
A) monusurcs Ha 19 Mmm
b) nmoBeicuTCcs HA 19 MM
B) ocranercs HeM3MEeHHBIM
I') moBeicuTCs HA 200 MM
8. HazoBuTe BeTep, KOTOPBI MEeHsIeT CBOE HANPABJIEHHE /IBA Pa3a B CYTKU:
A) MmyccoH
b) maccar
B) 6pu3
I') nukson
9. Kak Ha3biBaeTcs rpadguK, Ha KOTOPOM NOKA3aHbI HANIPABJICHHUS BETPOB, FOCIOACTBYIOIINX B JAHHOU
MECTHOCTH?
A) BeTpoBas ceTka
b) po3a Betpos
B) cxema BeTpoBOTO JBMKEHUS
I') rpaduk BEeTpOBOTo NnepeMenieHus
10. Yto Takoe a06COIOTHASA BJIAKHOCTH BO3AyXa?
A) KOJIMYECTBO BOJISHOTO Mapa B rpamMMax B 1 M3 Bo3myxa.
b) xonmmuecTBO BO/IBI B rpamMMax B 1 uTpe Bo3ayxa
B) xosim4ecTBO BOABI B MUJUTHIINTPAX B 1 TUTpe BO3ayxa
I') xonmmuecTBO BO/BI B IMTpax B 1 IuTpe Bo3ayxa
11. Ck0JIbKO NPOLIEHTOB COCTABJIsIET OTHOCUTEIbHAS BJIaKHOCTh BO3/1yXa, €CJIM H3BECTHO, YTO NPH
Temnepatype +30°C B 1 M Bo3ayxa comep:kutesi 20 T BOASIHOIO apa, 2 MOKET coepkaThesi 50 T.



A) 100%

b) 20%

B) 40%

I') 80%
12. Ha MmeT€0po/10rn4ecKoii CTAHIIUH OIHOTO U3 rOPO/I0B ObLIM MPOBeAeHbI HAGIIOIeHUs 32
HanpasJjeHneM Betpa. [1o ntoram 3Tux HaGa0AeHNH NOCTPOUIH po3y BeTpoB. Paccmorpure po3y
BETPOB U OTBETHTE HA BONPOCHI.
Kakoii Betep yarie Bcero Iyi 3a Iepruo HaOIro1eHus ?
B xaxom HampaBiieHUHU JyeT 3TOT BeTep?

13. BoiOGepuTe pUCYHOK, HA KOTOPOM 3HAKAMH 0TO0OpakeHa MOrojia B TOT /ieHb, KOI/1a TeMIiepaTypa
BO3/yXa omycTujaach Huxke 20 rpaaycoB Mmopo3sa.

3anuuuTe B OTBETE OYKBY, KOTOPO 0003HAUYEH ATOT PUCYHOK.

CocTtaBbTe OMUCAHUE TIOTOBI B OTOT JICHb.
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14. OcHOBHBIM MYyTeM pellleHUs T100aJIbHBIX KJIMMATHYECKHX U3MEeHEeHUIl sIBJIsIeTCs:
A) pa3paboTka HOBBIX TEXHOJIOTHH JJII CHIDKEHHSI BRLIOPOCOB IMMAPHUKOBBIX Ta30B
b) pacnaika 3emeIns BIOJb CKJIOHOB
B) crinaB neca mo pekam
I') cokpaieHue IomaIr TPOTHYECKUX JIECOB

15. Kak Ha3pIBaeTCA MHOTOJIETHUI PEKUM MOT0/bl, XapaKTEePHbIi /151 KAKOH-JIN00 MeCTHOCTH?
A) morona
b) mporuno3s noroapt
B) knmumaTudeckuii pexxum
I') kmumat
16. Ha kakoii mapaJJjiesid MOKeT HAXOAUThCSA MOJYAeHHOEe COJIHIE B 3eHUTe 22 HIOHA?
A) 23,5 %c.m.
B) 0%.1m.
B) 66,5 %c.m.
I') 90°%.1m.
17. Ha kakoii mapaJjJienu remnJjee?
A) 7 %.m.
B) 50%.m1.
B) 66,5 %c.m.
I') 90%.mm1.
18. Kak Ha3biBaeTcs cJ10ii aTMocdepsbl, 0003HAYEHHBIH HA pUCYyHKe M ppoii 2?
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11-B
12 — C-3, nyer B 10-B HaIIpaBJICHUH
13 — A, 6e3 001aK0B, I0KHBIH BeTep, — 22, BIaAXKHOCTb 86%

14-A
15-T
16 - A
17-A

18 - cTparocdepa

Kpurepuu oneHku:

Bcero 3agannii — 18.

MaxkcuManbHbIH O0amt — 18

[TonHBINM MpaBUIIBHBIN OTBET HA KAXKI0€ U3 3a/IaHUi OIleHUBaeTcs 1 Gaom.

OuennBanue padoTbl

OTMeTKAa 1o «2» «3» «4> «5»
NATHOAILHON MIKAJIE

Kon-Bo 6ajuios 0-7 8-10 11-16 17-18

OO1u1re pekoMeHAUH JUTsl OLIeHUBAaHUS

- OtMmeTka «5» ctaBuUTCA, eciu BhinoiHeHO 90% u 60see paboThI.
- Ot™meTka «4» cTaBUTCS, €Ciu BhIOTHEHO 61 — 89 % paGoThI.

- Ot™meTKa «3» cTaBUTCA, eciu BrinoiHeHo 40- 60 % paboTbl

- OT™meTKa «2» cTaBUTCS, €ClU BbITIOJHEHO MeHee 40% paloThl







